

鹭岛邀您一起看海读城

2022厦门秋冬潮旅生活发布会举行,推出10条精品主题线路

本报讯(记者 刘佳盈)看海读城,潮旅厦门。昨晚,2022厦门秋冬潮旅生活发布会在海上世界举行,市文旅局联合各区共同呈现秋冬网红打卡地、深度游线路等文旅融合新产品,分享正在举办或即将登场的重要文旅活动,邀请市民游客体验厦门秋冬潮旅生活。

据了解,今年以来,市文旅局创新文旅宣传推广方法,以多种多样的形式宣传厦门文化和旅游。昨晚活动现场,市文旅局联动思明区、湖里区、同安区、翔安区等区融媒体,推出《遇见思明》《七彩湖里》《局长带你游同安》《翔安走透透》等新颖别致的视频推介,诚邀市民游客游玩。

为了让市民游客更好地感受体验厦门秋冬潮旅生活,我市文旅部门推出了10条精品主题线路,其中主打3条潮旅线路,分别是“金鸡影视快乐潮玩”“灯光夜游多彩休闲”和“文化秘境心灵有约”。

作为2022年“厦门四季潮旅生活”推介活动收官季,市文旅局相关负责人表示,此次发布会借助全媒体聚合传播,力争推广拉动文旅消费,促进我市文旅行业复苏。

▶ 演武大桥观景台被誉为我市的“星光大道”。



■翔安大宅社区的火龙果吸引市民游客前往采摘。(资料图) 市文旅局供图

相关 秋冬怎么玩转厦门 文旅部门给出参考

这个秋冬怎么玩转厦门?我市文旅部门给出了参考意见。昨日,在市文旅局的组织下,踩线团打卡我市倾力打造的“秋冬潮旅”生活网红点。

踩线团由部分媒体、旅游达人与金牌导游组成,先后打卡星光熠熠的思明

区演武大桥观景台、火龙果被“玩”出花样的翔安区大宅社区、集养生休闲娱乐于一体的同安区盛之乡温泉度假村,吸引众多剧组取景的集美区集美影视文创园、充满人文风情的海沧区赤土社以及我市新晋网红打卡地海上世界。

链接 三条潮旅线路 快来走走瞧瞧

本次推出的10条精品主题线路中,涵盖我市数十个打卡点,为市民游客畅游厦门提供参考。其中主打3条潮旅线路,大家不妨去走走瞧瞧。

线路一 金鸡影视 快乐潮玩

沙坡尾-星光海岸(演武大桥观景台)-白城沙滩-环岛路-海峡大剧院(金鸡雕塑)-观音山-集美集

影视文创园-同安影视城

线路二 灯光夜游 多彩休闲

胡里山炮台灯光秀-鹭江夜游-中山路-海湾公园-白鹭洲音乐喷泉-西堤咖啡一条街-海沧湾公园

线路三 文化秘境 心灵有约

鼓浪屿-厦门市博物馆-惠和石文化园-集美塔人文馆-方特东方神画-澳头文创渔村



安全阀可靠不 扫码快速了解



■市特检院为安全阀的安全加“码”。

本报讯(文/图 记者 高金环 通讯员 王鹏)继全市电梯逐步“赋码”运行后,厦门市特种设备检验检测院(下称“市特检院”)针对数万只安全阀的安全建设加“码”。

安全阀作为锅炉、压力容器、压力管道等特种设备最重要的部件之一,是保障企业安全生产的最后一道防线,其可靠性直接关系到设备的安全运行和人员的安全。

经过大半年的设计及试行,今年8月起,经校验合格的安全阀挂上了新设有二维码的校验合格牌,民众通过手机“扫一扫”便可快速了解该阀的相关信息,如型号、使用单位、制造单位、整定压力、流道直径、校验日期等,极大方便企业对安全阀的使用及管理。

据统计,今年8月以来,市特检院已校验近12000只安全阀,校验合格的安全阀都已“亮码”运行,上百家企业运用该智慧模式对安全阀进行更加规范管理。

据悉,近年来,市特检院全力打造“特种设备智慧码”工程,通过信息化、数字化手段,设计相关特种设备二维码下的智能管理体系,实现设备“一码在手,信息全有”的功能。



准备好了吗?“双12”提“钱”来咯!

就在后天,去吉家下定满6000元返600元,再加赠健康枕
还有10%补贴不限量发送,现金、豪礼也有机会赢取

大奖抽什么? 补贴补多少? 健康枕怎么送? ……别急别急,先来说重点,返现返多少?

就在后天,去吉家提前下定,不靠运气,满6000元返600元现金,满4000元返200元现金。

等等! 还有加赠礼,提前下定满6000元的消费者,还可以额外获得健康枕。

至于补贴、大奖,赶快拿小本子记起来。

“双12”活动期间,在吉家单笔实付满4000元去扔骰子,不仅100%有奖,还有机会中10%补贴。

至于大奖,这次不仅有500元现金,还有大牌床垫、大牌按摩椅,去抽奖都有机会中。



想省钱 有返现

装修想省钱,“双12”一定要去吉家,百万返现让你一路省!

就在后天,单笔实付满4000元返200元现金,满6000元返600元现金,总额100万元返完之前,不限单量,有单满额,就返几笔。

获得返现最关键一点请牢记,下定当天一定要带上销售单及转账凭证,前往各馆客服中心办理返现手续。活动结束后,根据销售单上所盖时间,准时去吉家,就能领到返的现金。

注意,100万元返现先到先返,返完

即止,想要领返现省钱,一定要趁早去吉家下定。趁早是多早?

当然是后天! 提前下定通道开启,同时还有2000个健康枕,单笔实付满6000元加赠,先到先得。有钱又有礼,就问这力度,谁能顶得住?

要实惠 领补贴

你听说了吗? 后天去吉家提前下定的消费者,除了返现,还有超多福利等你享。

先说扔骰子,100%中奖,不论扔什么数字都有对应的奖,扔出的骰子点数之和越大,获得的奖越大。

想知道都有什么奖吗? 有现金、有礼品,还有惊喜无限的补贴!

没错,就是按你销售单上所写的实付金额返10%现金补贴,实付越多获得的返现也越多。你一定要知道的是,10%补贴不限量,只要你扔中补贴,不管有多少次,吉家都补。

补贴到手,先别急着走,再去集章,只要集齐不同印章,还可以兑换不同的好礼。在这个环节,吉家准备了10000份油米,统统免费送。

一单领一份好礼,假如多开几单,说不定后备厢都能给你装满。

真给力 抽大奖

“双12”,吉家抽奖大变样,不止抽现金,还有豪华大礼等你领!

喜临门床垫想要吗? 慕思按摩椅喜欢吗? 还有大把500元现金一起抽,是不是已经迫不及待想来抽奖?

别急别急,想要中大奖,这个重点,你一定要知道。本次活动吉家抽奖要抽4场,而且奖箱不清空,换句话说,只要第一场抽奖前将奖券投入奖箱,那么一场抽奖不中,还可以参加下一场。

看明白了吗? 想中奖机会多,关键要赶在第一场抽奖前去吉家下单,只要单笔实付满4000元就能获得一张抽奖券,多买几单,说不定500元现金、床垫、按摩椅能同时中。